

宏安地产捐赠超过港币一百万元善款及物资 全力支持香港抗疫 助社区走出疫境 重建社区精神



(2022年3月29日,香港) 宏安地产有限公司(「宏安地产」,股份代号:1243)本着以爱为本,自今年2月起向各界捐赠的善款以及抗疫物资总值超过100万港元,全方位协助社区抗疫。

惠及多间非牟利机构 助社区共同抗疫

第五波疫情开始以来,宏安地产为抗疫积极贡献力量,与多间机构、地区组织及社企了解各方所需,提供适切的善款支持及物资捐赠,包括快速测试剂5000盒、位堂抗疫福1000份、莲花清瘟胶囊1200盒、口罩及日常用品等。透过各机构地区网络,把抗疫物资送给有需要人士,助他们于百物腾贵的情况下减轻购买抗疫物资的经济负担,受惠机构组织包括香港政协青年联合会、青少年抗疫连线、香港青年基金会、香港青联交流基金、香港中华基督教青年会(YMCA)、香港道教联合会、全港抗疫义工同盟、香港新来港人士服务基金、青衣方舱医院、卓思英文学校暨幼儿园(青怡分校)等。受惠人士超过一万人,包括低收入家庭、劏房户、独居长者、癌病儿童、智障及伤健人士、露宿者及少数族裔等。

最近,全港抗疫义工同盟成立「义工关爱基金」,宏安地产有限公司执行董事兼行政总裁邓灏康先生作为义工关爱基金副主席,慷慨捐赠现金30万港元善款以支持该组织的义工于抗疫所作的贡献,为参与支持活动而染疫的登记义工提供应急援助。同时,宏安地产捐赠10万港元善款予香港河南联谊总会,以支持方舱医院救援工作及20万港元善款予香港青联交流基金,以支持青少年抗疫连线抗疫行动。

邓灏康先生表示:「鉴于第五波疫情依然严峻,不少市民需居家检疫或隔离,普遍基层家庭对抗疫物资需求殷切。宏安地产秉持创造共享价值理念,我们就疫情作出捐赠总金额超过 100 万港元,以助社区走出疫境,重建社区精神。虽然疫情严峻,但深信有中央政府作为最强后盾,以及社会各界团结一致的心,必定能够战胜这场抗疫战,使香港市民能尽快恢复正常生活。」

联同位元堂以中医药助力抗疫

有见中医药有助于全方位预防疫情,宏安地产早前已联同位元堂药业控股有限公司(「位元堂」)向香港新来港人士服务基金捐赠抗疫物资以及位元堂养生健康产品,包括快速检测试剂、位元堂抗疫福袋、位元堂海底椰秋梨膏以及位元堂板蓝根清热解毒茶,用于支持有需要的基层市民,并透过香港政协青年联会安排捐赠物资,一共惠及 800 多个基层家庭,希望缓解他们燃眉之急。



邓灏康先生表示,中医药在抗击新冠肺炎疫情中发挥了重要作用,面对严峻疫情,希望联同位元堂善用中医中药资源,发挥中医药优势和特色,鼓励市民服用一些预防类中药,增强体质,加强抵抗力,同时注重营养和运动,对抗疫情。

香港新来港人士服务基金表示感谢宏安地产慷慨捐赠抗疫物资,疫情持续严峻,导致市民对防疫物资的需求不断增加,尤其对基层家庭生活加重负担。义工们的出心出力,于紧急时刻将物资运送到深水埗劏房户及基层家庭,让大家做好防疫抗疫工作,战胜疫情。

有关宏安地产

宏安地产于二零一五年十一月十九日注册成立,为香港物业发展商。于完成重组及分拆上市前,其为宏安集团有限公司全资附属公司。宏安地产的物业投资业务可追溯至一九九七年,而其物业发展业务则始于二零零四年。目前,宏安地产于香港建立地产品牌「The Met.」,并拥有范围广阔的发展及投资物业。宏安地产秉承母公司宏安集团有限公司的坚实基础,广受住客与投资者欢迎,信誉显著。于二零一六年四月十二日,宏安地产在香港联合交易所主板上市。

传媒查询

宏安地产企业事务及投资者关系部

电邮: pr@wangon.com

电话: +852 2312 8213